



**500 SPORCU O TARİHTE
"TÜRKİYE KUPASI" İÇİN
GELİYOR...**

SALDA GÖLÜ'NDE NEFES KESEN YARIŞ!

Salda Gölü, bu kez doğal güzelliğinin yanı sıra dev bir spor organizasyonu gündemde. Burdur Valiliği himayelerinde ve Türkiye Triatlon Federasyonu'nun 2026 faaliyet programı kapsamında düzenlenen Salda Duatlonu Türkiye Kupası, 28-29 Mart tarihlerinde gerçekleştirilecek.

"Türkiye'nin Maldivleri" olarak bilinen Salda Gölü çevresinde yapılacak yarışlara yaklaşık 500 sporcu katılacak. Koşu ve bisiklet etaplarından oluşan organizasyonda sporcular, eşsiz manzara eşliğinde kıyasıya mücadele edecek.

Farklı yaş ve kategorilerde düzenlenecek yarışlar, elit sporcu-

lardan gençlere ve paradiplom kategorisine kadar geniş bir katılım yelpazesine sahip olacak.

İki gün sürecek organizasyonun, Salda'nın tanıtımına ve Burdur'un spor turizmüne önemli katkı sağlaması bekleniyor. Sporun ve doğanın buluşacağı bu büyük etkinlikte, dereceye giren sporcular ödülleri kavuşacak. 6'DA

MERAKLA BEKLENEN AVM ALANI YARIN İHALEYE ÇIKIYOR



Burdur Belediye Başkanlığı, şehir merkezinde yer alan ve AVM (Turizm, Ticaret ve Konut Alanı) olarak planlanan büyük bir taşınmaz için ihale sürecini başlattı. İhale, 26 Mart 2026 Perşembe günü saat 14.10'da, Burdur Belediyesi Hali Sarayı Hizmet Binası Encümen Toplantı Salonu'nda, Kapalı Teklif Usulü ile gerçekleştirilecek.

Belediyeye ait 23.460 m²'lik hissenin satışa çıkarıldığı arsa, Burdur Merkez Yeni Mahalle'de, 2292 ada, 1 parselde yer alıyor. İhale şartnameleri, Hali Sarayı

Hizmet Binası'ndan temin edilebilir ve 1.000 TL bedel ile satış sunuluyor.

Teklif verecek gerçek ve tüzel kişilerden gerekli belgeler arasında; teklif mektubu, borç durum belgeleri, ticaret odası ve ticaret sicil belgeleri ile geçici teminat yer alıyor. Başvuru için son tarih 26 Mart 2026 Perşembe, saat 14.00.

İhale, 2886 Sayılı Devlet İhale Kanunu'na uygun şekilde yürütülecek ve belediye, ihale yapıp yapmamakta serbest.

Detaylı bilgiler için: www.burdur-bl.gov.tr 4'DE



Burdur pazarının nabzını tutan Serkan Balıkçı, bayram sonrası balık piyasasındaki son durumu değerlendirdi. Hamsiden sarıkanata kadar geniş bir yelpaze sunan tezgahlarda taze mevsim balıkları vatandaşla buluşmaya devam ediyor.

Pazar yerinin deneyimli isimlerinden Serkan Balıkçı, balıkçılık sektöründeki güncel gelişmeleri ve vatandaşın tercihlerini paylaştı. 5'TE



Burdur Belediyesi, Armağan İlci Mahallesi Lala Paşa Sokak'ta bulunan ağaçlık alandaki aydınlatma direklerine zarar verildiğini duyurdu.

Belediye tarafından yapılan açıklamada, kamuya ait aydınlatma lambalarının kimliği belirsiz kişi ya da kişilerin kınldığı belirtildi. 2'DE

MEB'DEN OKUL ÖNCESİNE ORMAN HAFTASI TAKVİMİ



Milli Eğitim Bakanlığı, okul öncesi çocuklara doğa bilinci kazandırmak için Orman Haftası etkinlik takvimini öğretmenlerin kullanımına sundu.

Milli Eğitim Bakanlığı (MEB) tarafından, 21-26 Mart Orman Haftası kapsamında okul öncesi çocuklara yönelik doğa bilinci kazandırmayı amaçlayan etkinlik takvimi, öğretmenlerin kullanımına sunuldu. 3'TE



Tefenni'de TMO Kantarı İçin Önemli Adım: Yeni Yerine Kavuşuyor 2'DE

TÜRKİYE, ORMAN VARLIĞINDA ZİRVEYE ÇIKIYOR

Orman Genel Müdürü Bekir Karacabey, 2026 yılı hedefini açıkladı: 600 milyon fidan ve tohum toprağa buluşacak. Geçen yıl 517 milyon fidan dikildi.

Orman yangınlarıyla mücadelede İHA'lar ve fotokapanlar kullanılırken, 3,2 milyar liralık destek ile orman köylülerinin refahı da artırılıyor. 3'TE



Tâceddin Dergâhı

Taceddin AKBAŞ

taceddinakbas@gmail.com



TRUMP KIVIRIYOR, HAMENY SİYİRİYOR!

Dış politika ile az çok ilgilenen ve Müslümanların dertleriyle dertlenen-dertlenmesi gereken hemen herkesin bildiği-bilmesi gerektiği gibi; Avanjalist-Siyonist ve kirli para babası İrail ile ortakları-işbirlikçileri, vampirleri-kan emicileri; bir süredir dünyanın süper (manyak) gücü olarak gözüken, dolayısıyla da her durumdan kendisine vazife çıkaran ve ülkesini dünyanın jandarması yerine koyan Amerika Bitişik Devletleri (A-Be-De)'nin yönetimini de ele geçirmiş durumdadır... Ve bahsime konu vampirler-kan emiciler biraz bunak, biraz da manyak olan ve bir dediği diğer dediğine tutmayan, bazen efelenen, bazen kuzu, bazen kurt postuna bürünen, megaloman, biraz kabada-yı, biraz ayı, çokça hayal ve maceraperest olan Trump'ın Emperyalist ABD'nin başına geçmesiyle birlikte ABD'yi yöneten; artı ABD'nin azatsız kölesi, emir eri, kuklası ya da mutemet adamı durumunda olan tüm devlet adamlarının iplerini ellerine almış idiler! Hal böyle olunca da başta İrail'in Başbakanı Netanyahu olmak üzere tüm Siyonist yöneticileri ve katil askerleri; Armageddon hayallerini gerçeğe dönüştürmek gibi bir ham hayallerine, manyak emellerine adım adım ilerliyorlar ve bu sapık ideolojinin manyak inanıcıları, güya dünya barışı için savaştıklarını sanıyorlar ya da insanları böyle kandırıyorlardı! Ancak, kimlikleri, dilleri, dinleri ve mezhepleri ayrı bir konu, 40 milyonu Türk ve birçoğu da sünni Müslüman olmak üzere toplam nüfusları 90 milyonu bulan Fârisiler ve Şii İranlılar; Siyonist İsrail'in karşılıksız, amasız, mamasız, fakatsız, ancaksız velâkinsiz destekçisi olan iri ve katıksız karışksız bir Emperyalist olan ABD'ye boyun eğmeyip direndiler.

Dolayısıyla da başta Siyonist Netanyahu ve Emperyalist Trump olmak üzere tüm danışmanlarını-akıl hocalarını şaşkına çevirdiler...

MANYAK TRUMP BEYAZ SARAYIN ÇATISINA ÇIKARAK VE 'ABUK SABUK KONUŞARAK' NE KADAR 'MANYAK BİR BAŞKAN' OLDUĞUNU DOSTA DÜŞMANA VE DÜNYAYA DUYURDU! AMMA VELÂKİN KİMSE BU 'MANYAKLIĞI!!! YADIRGAMADI, FAKAT BİR ŞEY YAPAMADI!!!

Hatırlanacağı üzere, 'A-Be-De Başkanı Do-nald Tu-rump geçtiğimiz yıl Beyaz Saray'ın-Beyaz Evin çatısına çıkmış ve kendisinin ne yaptığını soran gazetecilere "Küçük bir yürüyüş yapıyorum..." demiş; dolayısıyla da manyaklığını dünyaya duyurup dosta düşmana göstermişti! Ki, Trump'ın yaptığı şeyi bir başka ülkenin devlet ya da hükümet başkanı, hattâ sıradan bir bakanı bile yapsa önce 'deli saçması' denilir, sonra da azledilir-görevine son verilir! Amma velâkin, bunu yapan kişinin Emperyalist ABD'nin Siyonist destekçisi Başkanı olması nedeniyle tolere edildi! Ancak, korsan İrail Devletinin 78 yıldır Filistin halkına çektiği çileler ve aktığı kanlar; Siyonist Başbakanları Netanyahu'nun askerlerinin 2,5 yıla yakın bir süredir Gazze'de yaptığı katliamlar, soykırımlar Gazzelileri olduğu gibi, 2 haftadır da İran'a ve Beyrut/Lübnan'a yağdırdığı bombalar; Beyrut'u bilmiyorum, ama İran halkını korkutmamış, yıldırmamış, ancak Trump'ın ve Netanyahu'nun gözünü korkutmuş olmalı ki, Netanyahu'nun üvey Babası ve ABD'nin Şambabası olan Trump bir ileri iki geri yapmaya ve zikzaklar çizmeye başladı!

Uzun lâfın kısıyası ve meselenin hülâsası; Avanjelistlerin-Armeddoncuların 'Tanrıyı kıyamete zorlama', dolayısıyla da dünyanın sonunu getirme' gibi garip ve inanılması imkânsız bir inanış ve mantıkları var! Yani, bahsime konu sapık düşüncenin en üst katındaki, ortasındaki, hattâ en alt katındaki kiracıları dahî; Hz. İsa'nın (a.s), inandıkları ve güya kazandıkları savaşın sonunda Mesih olarak dünyaya döneceğine ve kendilerinin de O'na tâbi olacağına, Avanjelist-Armeddon-ducu olmayan insanların tamamının cehenneme gideceklerine inanıyorlar! Ki, Trump destekli Netanyahu'nun önce Filistin/Gazze'yi yakıp yıkmalarının, soy kırım yapmalarının ve insanları katletmelerinin de İran ve Beyrut'a saldırmalarının gayesi de önce Batı Şeria'yı zapt etmek, kontrol altına almak, sonra dünya geneline sahip olmak, o da olmazsa yöneticilerinin tamamına hükmetmek ve dünyayı yönetmek veya çekip çevirmek!

Hülâsâ-i kelâm; bahsime konu manyakların asıl ve güya maksatları, inandıkları yer ya da gök tanrısının veya güneş tanrısının rızasını kazanmak, dünya barışını sağlamak. Yani, bahsime konu sapık ideolojinin sahipleri, Evanjelist-Siyonist olmayan tüm

insanları (bir kişiyi öldürmenin bütün bir insanlığı öldürmekle eş değer gören Yüce Yaraticının ve sevgili Peygamberinin (sav) değil de) inandıkları hayali tanrıların rızasını kazanmak için yaptıklarına inanıyorlar! Dolayısıyla da hem inkârlarını teyit ediyorlar hem de manyaklıklarını dosta düşmana ilân ediyorlar...

BUNLAR FİLİSTİN'İ İLHAK, KUDÜS'Ü İSE YOK ETMEK, MESCİD-İ AKSA'YI YIKIP 'YERİNE DE' BİR MÂBET YAPMAK VE 'MUSA (A.S)'MI BU MABETTE KARŞILAMAK GİBİ BİR DÜŞÜNCE' YA DA MANYAK BİR İNANINIŞA SAHIPLER!!!

Hülâsâ-i netice; Evanjelistlerin-Armeddoncuların asıl maksatları ve nihâi hedefleri, dünyayı bir din savaşının içine sokmak, kendileri gibi düşünmeyen, kendileri gibi inanan, kendileri gibi yaşamayan, hattâ kendi soylarından gelmeyen tüm insanları katledip-yok edip güya Tanrıyı kızdırmak, dolayısıyla da sözde kıyameti kopartmak. En sonunda da kendilerini cennete atmak... O nedenle 'bir insanı öldürmeyi tüm insanlığı öldürmüş, bir insanın ölümünü engellemeye çalışmanın da tüm insanlığı kurtarmış kadar değer veren Cenab-ı Hakk'ın ayeti kerîmelerini ve sevgili Peygamberimizin (sav) hadisi şeriflerini tersyüz ediyorlar ve birçok kişiyi de buna inandırıyorlar. Onun için ben Siyonist ve Siyonist destekçisi olan tüm Emperyalistleri, Evanjelistleri, Armageddoncuları ve benzer inanışta olan yöneticileri ve kişileri kendi tanrıların insafına bırakıyor; 'Cenab-ı Hakk bizi bu ve bu gibi inanış sahiplerinin şerlerinden korusun!' diyorum.

Ve ben 'bir İslâm Ülkesi olmayan, yöneticilerinin tamamı, halkının da geneli Müslüman olmayıp Şii olan İran'ın; Siyonist ve Emperyalistlerin hesaplarını bozduğunu, hal böyle olunca da Netanyahu'nun korkmaya, Trump'ın kıvrımaya, Hamaney'in ise sıyırmaya başladığını görüyor, düşünüyör; Hakk'ın-haklının galip gelmesini diliyor ve geleceğine olan inancımı yineliyor, herkese 'sünni' saygılar sunuyorum.

EY MÜMİNLER! ŞİMDİ ONLARIN SİZE İNANACAKLARINI MI BEKLİYORSUNUZ? HABLU Kİ ONLARDAN BİR GRUP VAR Kİ ALLAH'IN (c.c) KELAMINI İŞİTİRLER DE DÜŞÜNÜP ANLADIKTAN SONRA ONU BİLE BOZUP DEĞİŞTİRİRLER(!) Bakara/75
HAKSIZ HUKUKSUZ YERE ÖLDÜRÜLEN HER İNSANDAN DOLAYI ÂDEM'İN (A.S) İLK OĞLUNA BİR PAY (GÜNAH) AYRILIR. ÇÜNKÜ O, ÖLDÜRME İŞİNİ İLK DEFA BAŞLATAN KİŞİDİR! Hadis-i Şerif

BELEDİYE TEPKİLİ

BURDUR'DA AYDINLATMALARA ZARAR VERİLDİ

YAPTIĞINIZ AYIP!



Burdur Belediyesi, Armağan İlci Mahallesi Lala Paşa Sokak'ta bulunan ağaçlık alandaki aydınlatma direklerine zarar verildiğini duyurdu. Belediye tarafından yapılan açıklamada, kamuya ait aydınlatma lambalarının kimliği belirsiz kişi ya da kişilerce kırıldığı belirtildi.

Belediye, mahalle sakinlerinin güvenliği ve yaşam kalitesini artırmak amacıyla kurulan aydınlatma sistemlerinin kasıtlı olarak tahrip edilmesine tepki gösterdi. Açıklamada, "Mahallemizi aydınlatmak için konulan lambaların kırılmasıyla geceyi daha karanlık hale getirme yönündeki bu davranış kabul edilemez" ifadelerine yer verildi.

Yetkililer, zarar gören aydınlatmaların en kısa sürede onararak yeniden hizmete sunulacağını bildirirken, kamusal alanların korunmasının herkesin ortak sorumluluğu olduğuna dikkat çekti.

Belediye açıklamasında ayrıca vatandaşlara çağrıda bulunularak, ortak kullanım alanlarına sahip çıkılması ve benzer olaylara karşı duyarlı olunması istendi. Olayla ilgili inceleme başlatıldığı öğrenildi.

■ YENİ GÜN MEDYA



Tefenni'de TMO Kantarı İçin Önemli Adım: Yeni Yerine Kavuşuyor



AK Parti Burdur İl Başkanı Mustafa Özboyacı, Tefenni'de uzun yıllardır kiralık alanlarda hizmet veren Toprak Mahsulleri Ofisi (TMO) kantarının artık kendi yerine kavuşacağını açıkladı.

Özboyacı, ilçe teşkilatının yoğun çalışmaları ve ilgili bölge müdürlüğü ile yapılan görüşmeler sonucunda önemli bir sürecin tamamlandığını belirterek, kantar için arazi satın alma işlemlerinin tamamlandığını duyurdu.

Yeni kantarın kısa süre içerisinde kurulacağını ifade eden Özboyacı, projenin özellikle bölgedeki çiftçiler ve üreticiler için büyük kolaylık sağlayacağını vurguladı.

"Çiftçimize, üreticimize ve tüm hemşehrilerimize hayırlı olsun" diyen Özboyacı, Tefenni'de üretimin güçlenerek devam edeceğini belirtti.

Yeni kantarın hizmete girmesiyle birlikte, üreticilerin daha modern ve kalıcı bir alanda hizmet alması hedefleniyor. ■ YENİ GÜN MEDYA

y9 yeni gün

Yıl: 72 Kuruluş Tarihi: 1 Eylül 1954 Süreli Yerel Yayın

25 Mart 2026 Çarşamba - Sayı: 21772

Kurucular:
Osman ŞAN - Muharrem TUNCEL

Sahibi ve Sorumlu Yazı İşleri Müdürü:
Kürşat TUNCEL

İDARE YERİ ve DİZGİ - BASKI (Yeni Gün Tesisi)
Konak Mah. Uğuz Sok. No: 23/4 - BURDUR
Tel & Fax: 233 38 93

e-posta: info@burduryenigun.com

UETS (Elektronik tebligat adresi): 15345 - 43771 - 09430

Fiyatı: 7 TL.

Abone: 1 Yıllık 4.000 TL.



TÜRKİYE'DE BU YIL 600 MİLYON FİDANIN TOPRAKLA BULUŞTURULMASI HEDEFLENİYOR

Orman Genel Müdürü Bekir Karacabey, geçen yıl 517 milyon fidan dikildiğini belirterek, "2026 yılı 11 Kasım'ına kadar 600 milyon fidan ve tohumu toprakla buluşturmuş olacağız." dedi.

Karacabey, AA muhabirine, 21 Mart Dünya Ormanlık Günü ve Orman Haftası dolayısıyla değerlendirmelerde bulundu.

Hem Türkiye'de hem de dünyada 2025'in orman yangınlarıyla gündeme geldiğini anımsatan Karacabey, Orman Genel Müdürlüğü olarak büyük ağaçlandırma çalışmaları yaptıklarını söyledi.

Karacabey, geçen yıl 517 milyon fidan ve tohumun toprakla buluşturulduğunu ve yeni orman alanlarının ülkeye kazandırıldığını bildirdi.

Mevcut ormanlardaki boşlukları ve verimsiz alanları da rehabilite ederek verimli hale getirdiklerini vurgulayan Karacabey, şöyle devam etti:

"Bu sayede FAO'nun 2025 yılı Dünya Orman Varlığı Raporu'nda ülkemiz orman varlığını en çok artıran ülkeler sıralamasında 6'ncı sıradan 4'üncü sıraya çıkarak yükselişini devam ettirmiş oldu. Yıllık ortalama 118 bin hektar orman alanını artırmış olarak kayıtlara geçtik. 2026 ile alakalı da Sayın Cumhurbaşkanımız 11 Kasım Milli Ağaçlandırma Günü etkinliklerinde 2026 yılı 11 Kasım'ına kadar bir hedef belirleyip talimatlandırdılar. İnşallah 2026 yılı 11 Kasım'ına kadar 600 milyon fidan ve tohumu toprakla buluşturmuş olacağız. Böylelikle hem orman varlığımızı artırırken bir taraftan da yeni karbon yutak alanları tesis etmiş olacağız."

"Dünyada kullanılan en ileri teknoloji"

Türkiye'nin dünyada ormanları gözetleyen ve yangınlarla mücadelede insansız hava aracı (İHA) kullanan iki ülkeden biri

olduğuna dikkati çeken Karacabey, bu yıl 14 İHA ile ormanların sağlığını izleyerek, korunmasıyla ilgili tedbirleri alacaklarını dile getirdi.

Karacabey, aynı zamanda sayıları 2 bin 800'e ulaşan ve ormanların değişik noktalarına konuşlandırılmış fotokapanlarla da kritik orman noktalarını 7 gün 24 saat esasına dayalı izlediklerini ve kayıt altına aldıklarını ifade etti.

Ormanların sağlığını tehdit eden her türlü etkiye ve müdahaleye karşı gereken tedbirleri bu sayede aldıklarına işaret eden Karacabey, "Türkiye'nin, ormanların sağlığının izlenmesinde kullandığı teknolojik altyapı bugün dünyada kullanılan en ileri teknolojidir. Bunu açık ve net olarak ifade edebiliriz." diye konuştu.

Karacabey, ormanların sağlığı, sürdürülebilirliği, gençleştirilmesi başta olmak üzere, bütün çalışmalarda en önemli paydaşlarının orman köylüleri olduğunu belirte-

rek, onları her alanda desteklediklerini vurguladı.

Orman köylülerine sadece ormanda yaptıkları işçilik için değil, onların ekonomik seviyelerinin iyileştirilmesi veya yaşadıkları ortamdaki sosyal şartların iyileştirilmesiyle ilgili de krediler verdiklerini dile getiren Karacabey, "Bu kredilerin bir şablonu yok. Orman köylümüzün neye ihtiyacı varsa onu karşılıyoruz. Bazen bir vatandaşımızın evinin üzerine güneş enerjisi panelleri konulup elektrik ihtiyacını karşılamasından tutun, evinin mantolanmasına, kalorifer sisteminin kurulmasına varıncaya kadar ihtiyacının karşılanması noktasında krediler veriyoruz." değerlendirmesinde bulundu.

Orman köylülerine 3,2 milyar liralık bütçe

Söz konusu kredilerin yüzde 20'sinin hibe, yüzde 80'inin de faizsiz, kredi türüne göre 3 yıl ile 7 yıl arasında geri ödeme şartları

bulunan krediler olduğu bilgisini veren Karacabey, şunları kaydetti:

"2025 yılında 2,5 milyar lira kredi dağıttık. İnşallah 2026 yılında da 3 milyar 200 milyon liralık bütçemiz var. Bütün çabamız şu, orman köylümüz yaşadığı yerde mutlu olsun, doğduğu yerde doysun. Hedefimiz bu, bunun için gayret ediyoruz ve bu projelerde de kredi şartlarında da herhangi bir kısıtlayıcı unsur yok. Vatandaşımız ne için istiyorsa o konuda yardımcı oluyoruz."

Karacabey, vatandaşları Orman Haftası dolayısıyla 26 Mart'ta Ankara'da Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı'nın katılımıyla yapılacak fidan dikim etkinliğine davet ederek, "Ayrıca 81 ilimizin tamamında bu hafta fidan dikim etkinlikleri olacak. Her vatandaşımızı, kendi bulunduğu ilde fidan dikim alanlarına bekliyoruz. Onların da dünyadayken bir dikili ağaçları olsun istiyoruz." dedi. ■ AA

MEB'DEN OKUL ÖNCESİNE ORMAN HAFTASI TAKVİMİ



Milli Eğitim Bakanlığı, okul öncesi çocuklara doğa bilinci kazandırmak için Orman Haftası etkinlik takvimini öğretmenlerin kullanımına sundu.

Milli Eğitim Bakanlığı (MEB) tarafından, 21-26 Mart Orman Haftası kapsamında okul öncesi çocuklara yönelik doğa bilinci kazandırmayı amaçlayan etkinlik takvimi, öğretmenlerin kullanımına sunuldu.

Bakanlığın internet sitesinde yer alan bilgiye göre, 21-26 Mart tarihlerinde okullarda kutlanan Orman Haftası kapsamında okul öncesi eğitim kademesine yönelik öğretmenlerin sınıf içi ve açık hava öğrenme ortamlarında uygulayabilecekleri bütüncül etkinlik örneklerini içeren "Orman Haftası Etkinlik Takvimi" hazırlandı.

Söz konusu içeriklerle çocukların, ormanların canlılar için taşıdığı hayati önemi kavramaları, doğal kaynakların korunmasına yönelik farkındalık geliştirmeleri ve sürdürülebilir yaşam alışkanlıkları kazanmalarını ve gözlem yapma, keşfetme, doğayla etkileşim kurma becerilerinin desteklenmesi amaçlanıyor.

Etkinlikler, oyun, deney, şiir, şarkı, tekerleme, parmak oyunu ve yaratıcı drama gibi farklı öğrenme alanlarını kapsayan bütüncül bir yaklaşımla planlanırken aile katılımını içeren uygulamalarla öğrenme sürecinin okul dışına taşınması ve çocukların doğayla kurduğu bağın güçlendirilmesi hedefleniyor.

Etkinlik takviminde, çocukların doğayı yerinde gözlemleyebilecekleri keşif çalışmaları,

tohumdan ağaca uzanan süreci deneyimleyebilecekleri uygulamalar ve ormanların doğaya katkılarını somutlaştıran deneyler yer alıyor.

Doğal ve tekrar kullanılabilir materyallerin tercih edilmesine özen gösterilen etkinliklerle çocukların doğayı tanıyan, seven, koruyan ve çevreye duyarlı bireyler olarak yetişmelerine katkı sunulması amaçlanıyor.

Takvimde, doğayı yerinde gözlemleme çalışmaları, tohumdan ağaca uzanan süreci deneyimleme fırsatları ve ormanların doğaya katkılarını somutlaştıran etkinlikler yer alıyor. Doğal ve geri dönüştürülebilir materyallerin kullanıldığı uygulamalarla çevreye duyarlı bireyler yetiştirilmesi hedefleniyor.

■ AA

BURDUR BELEDİYESİ'NDEN DEV ARSA SATIŞI:**MERAKLA BEKLENEN AVM ALANI
PERŞEMBE GÜNÜ İHALEYE ÇIKIYOR**

Burdur Belediye Başkanlığı, şehir merkezinde yer alan büyük bir taşınmaz için ihale sürecini başlattı. AVM (Turizm, Ticaret ve Konut Alanı) olarak planlanan arsa, kapalı teklif usulüyle satışa sunulacak.

İhale, 26 Mart 2026 Perşembe günü saat 14.10'da, Burdur Belediyesi Halı Sarayı Hizmet Binası Encümen Toplantı Salonu'nda gerçekleştirilecek. Süreç, 2886 Sayılı Devlet İhale Kanunu'nun 37. maddesi ve ilgili hükümlerine göre yürütülecek.

İşte ilan detayları...

"T.C. Burdur Belediye Başkanlığından: Belediyemiz sınırları içerisinde bulunan, Burdur Merkez Yeni Mahalle, 2292 ada, 1 Parselde kayıtlı 29.397,91 m² arsanın, Belediyeye ait olan 23.460,33 m²'lik hissesi satışa çıkarılmış olup, 2886 Sayılı Devlet İhale Kanunu'nun 37. Maddesi ve devamı gereğince Kapalı Teklif Usulü ile Burdur Belediyesi Encümenince ihale edilecektir.

1) İhalelerin Tarihi ve Saati : 26.03.2026 Perşembe Günü -Saat:14.10

2) İhalelerin Yapılacağı Yer : T.C. Burdur Belediye Başkanlığı, Halı Sarayı Hizmet Binası, Encümen Toplantı Salonu. Pazar Mah. Belediye Cad. No:9 Merkez BURDUR

3) İhale Usulü : 2886 Sayılı Devlet İhale Kanunu'nun 37. Maddesi ve devamına göre Kapalı Teklif Usulü

4) İhale şartnameleri : Burdur Belediyesi Halı Sarayı Hizmet Binası Pazar Mah. Belediye Cad. No:9 Merkez BURDUR adresindeki Mali Hizmetler Müdürlüğü-Taşınmaz Satış ve Kiralama Biriminden temin edilebilir. Tel: 0248 233 33 41 (142) Faks: 0248 233 24 04

5) Şartname Bedeli : 1.000 TL.

6) İhalelere katılmak isteyenlerden istenen belgeler:

1-Dış zarf

Dış zarf aşağıdaki belgeleri içerecektir.

a. Teklif mektubunu içeren iç zarf,

b. Kanuni ikametgâh sahibi olduğuna dair ikametgâh belgesi, (Gerçek Kişiler),

**BURDUR BELEDİYESİ'NDEN DEV ARSA SATIŞI:
AVM ALANI İHALEYE ÇIKIYOR!**

İHALE TARİHİ
26 MART 2026
PERŞEMBE
SAAAT: 14.10

KAPALI TEKLİF
USULÜYLE SATIŞ

YER:
HALI SARAYI
ENCÜMEN SALONU



AVM, TİCARET VE KONUT ALANI



İHALE İÇİN GERİ SAYIM BAŞLADI!

c. Nüfus Cüzdanı fotokopisi, (Gerçek Kişiler),
ç. Burdur Belediyesi'ne borcu olmadığına dair belge, (Gerçek Kişiler ve Tüzel

Kişiler),
d. Siciline kayıtlı bulunduğu ticaret odasından alınmış ihalenin yapıldığı yıla ait faaliyet belgesi, (Tüzel Kişiler)

e. Ticaret Sicil Gazetesi (Tüzel Kişiler)
f. Vekil ile temsil ediliyor ise noter tasdikli vekâletname,

g. Geçici Teminat (2886 sayılı Devlet İhale Kanunu'na uygun)

h. İstekli tüzel kişilik ise yukarıda sayılan belgelerin yanı sıra tüzel kişiliğin imza sirküleri ve vekâleten temsil ediliyor ise noter tasdikli vekâletname,

ı. Ortak girişim olması halinde noter tasdikli ortak girişim beyannamesi

i. İhale Şartnamesinin her sayfasının imzalanması ve son sayfasının "okudum ve anladım" ibaresi ile imzalanması

j. Şartname bedelinin yatırılarak satın alındığına dair makbuz

k. SGK ve Vergi Dairesine borcu olmadığına dair belge.

l. Şartname ekinde yer alan geri alım sözleşmesindeki koşulların kabul edildiğine ve geri alım hakkının Belediye lehine tapuya şerhine ilişkin taahhüt

7) Teklif mektuplarının en geç 26.03.2026 Perşembe günü saat 14.00'e kadar ihalelerin yapılacağı adreste bulunan Mali Hizmetler Müdürlüğü-Taşınmaz Satış ve Kiralama Birimine verilmesi şarttır. Bu saatten sonra verilecek teklif mektupları veya herhangi bir nedenle oluşacak gecikmeler dikkate alınmaz.

8) Satış şartnamelerinde belirtilen hususlarla taşınmazlara ait dosyalarındaki bilgileri ve tapudaki takyidatları alıcılar aynen kabul etmiş sayılırlar. İhalenin kesinleşmesinden sonra ihale uhdesinde kalan istekliler, Satış Şartnamesine aykırı bir talepte bulunamazlar.

9) Satıştan mütevellit bütün vergi, resmi harç, ilan giderleri, tapu harçları, alım satım giderleri gibi ödenmesi gereken her türlü giderler alıcıya ait olup, alıcılar tarafından kanuni süresinde ödenecektir.

10) İdare ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir.

T.C. Burdur Belediye Başkanlığı.
İnternet Adresi: <http://www.burdur-bl.gov.tr>

■ YENİ GÜN MEDYA

**Ramazan Bağışlarınızla
Fitre ve Zekatlarınızla
ÖNCE ÇOCUKLAR
İYİLEŞSİN**

LÖSEV
Lösemili Çocuklar Vakfı
0312 447 06 60





DENEMELER

Emekli yazıları-7
EMEKLİNİN KARA
GÜNÜ YA DA
MAKUS TALİHİ

Fatih ÖZCAN

Türkiye'de emekli kitlelerinin yaşadığı geçim sıkıntısı, son yıllarda ve özellikle 2023 sonrası dönemde hem ekonomik hem de siyasi tartışmaların merkezinde yer alan önemli bir mesele haline geldi. 16 milyona yaklaşan emekli nüfusunun büyük bir bölümünün düşük maaşlarla yaşamaya çalıştığı ve bunun ciddi bir sosyal sorun ya da yara haline geldiği yönünde geniş bir mutabakat var.

Türk emeklisinin kara günü, 1980'lerde Turgut Özal ve 12 Eylül generalleriyle kurulan "Dünya ekonomisiyle bütünleşme" anlamında neoliberal ekonominin (sosyal devletin yıkımının) başlatıldığı 24 Ocak kararlarının acımasızca uygulamaya başlandığı 21. yüzyıl başlarındaki süreçlerde ortaya çıktı. Sosyal devlet ilkesi, "çok kazandıran çok, az kazandıran az vergi" alınmak suretiyle, yüksek dolaysız vergiler aracılığıyla sermaye kesiminden halk kitlelerine kaynak aktarılması esasına dayanır. 12 Eylül generallerinin sopasıyla uygulamaya sokulan 24 Ocak kararları işte bu sosyal devlet ilkesinin bertaraf edilerek aktarma sürecinin tersine çevrilmesiyle başladı.

2008 DARBESİNİ YEMESYDİ EMEKLİ, ŞİMDİ TABAN AYLIĞI 46.000 LİRA OLACAKTI

Sosyal Güvenlik Kurumu (SGK) Uzmanı Ali Tezel, "2008'de eski kanundan gelen taban aylık kaldırılmasaydı, 01 Ocak 2026 günü taban aylık 46 bin liraya yükselecekti. Yani hiçbir emekli 46 bin liradan az almayacaktı." demektedir.

https://x.com/ekonomi_hatti/status/2008735383975059921

2008 ÖNCESİ AYLIK BAĞLAMA ORANI

Bir memur 2000 yılı öncesi dönemde sigorta başlangıcı varsa ve 25 yıl boyunca prim ödemişse, aylık bağlama oranı yüzde 65 olarak alınıyordu. Bu oran, çalışanın brüt maaşı ile çarpılarak emekli maaşı hesaplanıyordu. 2000-2008 arası dönemde bu oran 10 puan azaltılarak yüzde 55'e, 2008 sonrası dönemde ise 10 puan daha azaltılarak yüzde 45'e kadar düşürüldü.

EKONOMİK TABLO

Türkiye'de emekli maaşlarının önemli bir kısmı, özellikle en düşük emekli aylığı, resmi olarak belirlenen taban seviyeye yakın seyrediyor. Bu tutar çoğu zaman sendikaların ve araştırma kuruluşlarının açıkladığı açlık sınırının altında veya çok yakınında kalmaktadır. 2026 yılı belirlenmelerine göre şubat ayı itibarıyla açlık sınırının 12 bin 325 lira altında 20 bin lira olarak belirlendi.

Bunun birkaç temel nedeni var:

İlki yüksek enflasyon;

Son yıllarda Türkiye'de ekonomik buhran yüzünden enflasyonun yükselmesi alım gücünü ciddi biçimde eritti. Maaş artışları çoğu zaman fiyat artışlarının çok gerisinde kaldı.

İkincisi prim ve sistem yapısı;

Türkiye'deki sosyal güvenlik sistemi, özellikle düşük primle veya düzensiz çalışmış kişiler için düşük emekli aylıkları üretebiliyor.

Üçüncüsü çalışan-emekli dengesi;

Aktif çalışan sayısının emeklilere oranı düştükçe sistem üzerindeki mali baskı artıyor.

Neoliberal politikalar tartışması

Dördüncüsü, eleştirilerin önemli bir kısmı, 1980'lerden sonra Türkiye'de uygulanan ekonomik dönüşümlere dayanıyor.

Bu eleştirilere göre;

Sosyal devlet harcamalarının sınırlanması,

Emeklilik yaşının yükseltilmesi,

Emek gelirlerinin milli gelirden aldığı payın azalması gibi faktörler emeklilerin refahını olumsuz etkiledi.

Ancak farklı görüşler de var.

Bazı ekonomistler sorunun yalnızca "neoliberal politikalar" ile açıklanamayacağını, başka bazı faktörlerin de etkili olduğunu savunuyor.

Türkiye'de kayıt dışı çalışma oranının yüksek olması,

Uzun yıllar düşük prim yatırılması,

Siyasi nedenlerle erken emeklilik uygulamalarının sisteme mali yük getirmesi,

Demografik değişim (nüfusun yaşlanması) gibi etkenlerin de

hesaba katılması gerektiği ileri sürülüyor.

DEVAM EDECEK (15.03.2026)



Burdur'da futbol hakemliği için önemli bir adım atıldı. Saffet Çelikbaş başkanlığında yeniden oluşturulan Burdur İl Hakem Kurulu tarafından, futbol aday hakem kursu açılacağı duyuruldu.

Burdur'da futbol hakemliği için önemli bir adım atıldı. Saffet Çelikbaş başkanlığında yeniden oluşturulan Burdur İl Hakem Kurulu tarafından, futbol aday hakem kursu açılacağı duyuruldu.

Merkez Hakem Kurulu tarafından 04 Mart 2026 tarihi itibarıyla yapılan atamalar sonucunda Burdur İl Hakem Kurulu yeni kadrosuyla göreve başladı. Kurulda; Saffet Çelikbaş başkanlık

BURDUR HAKEMİNİ ARIYOR
FUTBOL ADAY HAKEM KURSU

TFF
Türkiye Futbol Federasyonu

İLETİŞİM BİLGİLERİ:
Saffet Çelikbaş: 05423659977
Emrah Akbaş: 05334453501
Lütfi ORAL: 05551780317
Tahsin Erdönmez: 05427344478

BAŞVURU ŞARTLARI:
• Yaş: 16-30 yaş arası
• Boy (E): En az 1.70 m
• Boy (K): En az 1.60 m
• Eğitim: En az lise mezunu veya öğrencisi olmak.
Sağlık Durumu:
Hakemlik yapmaya engel sağlık sorunu bulunmamak.

Whatsap Grubu
Karekodu
Başvuru için QR Kodu
Okutabilirsiniz.

görevini üstlenirken, Emrah Akbaş başkan yardımcısı ve gözlemci atama sorumlusu, Lütfi Oral hakem atama sorumlusu, Tahsin Erdönmez raportör ve Volkan Yalın ise EPAK İl Eğitimcisi olarak görevlendirildi.

Yeni yönetimin ilk icraatlarından biri olarak futbol aday hakem kursunun açılacağı belirtilirken, kursa katılmak isteyen adayların belirlenen şartları taşımaları gerektiği ifade edildi. Yapılacak eğitimlerin ardından başarılı olan adayların Burdur'da düzenlenen müsabakalarda görev alabileceği öğrenildi.

Burdur'da futbolun gelişimine katkı sağlaması beklenen kursun, gençlerin hakemlik kariyerine adım atması açısından önemli bir fırsat sunduğu vurgulandı.

■ YENİ GÜN MEDYA

Burdur Salı Pazarı'nda BALIK TEZGAHLARI ŞENLENDİ



Serkan Balıkçı da Her Bütçeye Uygun Balık Var...

Burdur pazarının nabzını tutan Serkan Balıkçı, bayram sonrası balık piyasasındaki son durumu değerlendirdi. Hamsiden sarıkana kadar geniş bir yelpaze sunan tezgahlarda taze mevsim balıkları vatandaşla buluşmaya devam ediyor.

Pazar yerinin deneyimli isimlerinden Serkan Balıkçı, balıkçılık sektöründeki güncel gelişmeleri ve vatandaşın tercihlerini paylaştı. Bayram döneminin geride kalmasıyla birlikte piyasanın yavaş yavaş dengelendiğini belirten Balıkçı, işlerin sürekliliğinden memnun olduklarını ifade etti. "Allah yine işimizi veriyor, şükür-

ler olsun ki vatandaşımıza hizmet etmeye devam ediyoruz" diyen Serkan Balıkçı, her koşulda tezgahın bereketini koruduklarını vurguladı.

Mevsimin En Taze Çeşitleri Tezgahta

Balık sezonunun verimli bir döneminde olduğuna dikkat çeken Serkan Balıkçı, tüketicilere şu an tam mevsimi olan balıkları tercih etmelerini önerdi. Tezgahtaki çeşitlilik hakkında bilgi veren deneyimli esnaf; hamsi, sardalya, mezigit, uskumru ve özellikle sarıkanaatın bu dönemde en çok ilgi gören türler olduğunu belirtti. Balıkseverlerin damak tadına hitap

eden zengin bir çeşitlilik sunduklarını söyleyen Balıkçı, tazeliğinin öncelikleri olduğunu ifade etti.

Fiyatlar 200 TL'den Başlıyor

Fiyatlar hakkında da net bilgiler veren Serkan Balıkçı, her bütçeye uygun seçenek sunduklarını dile getirdi. Balık fiyatlarının türüne ve kalitesine göre değiştiğini belirten Balıkçı, piyasadaki güncel durumu şu sözlerle özetledi: "Fiyatlar şu an 200, 250, 300 ve 400 TL bandında seyrediyor. Elbette her bütçeye göre, her vatandaşımızın sofrasına hitap edecek bir balığımız mevcut. Amacımız, taze ve sağlıklı proteini ulaştırılabilir kılmak." ■ YENİ GÜN MEDYA

ZAYİ

Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi Fen Edebiyat Fakültesi Sosyoloji Bölümünden almış olduğum Öğrenci Kimlik Kartımı kaybettim.

Yenisini alacağımdan eskisi hükümsüzdür.

Hacer AVŞAR

SALDA GÖLÜ'NDE BÜYÜK YARIŞ

**500 SPORCU
O TARİHTE
"TÜRKİYE KUPASI"
İÇİN GELİYOR!**

SALDA
28-29 MART
DUATLONU 2026

İŞTE YARIŞMANIN DETAYLARI...

Salda Gölü'nün bembeyaz kumsalları ve turkuaz sularıyla ünlenen eşsiz doğası, bu kez nefes kesen bir spor mücadelesine sahne olmaya hazırlanıyor. Burdur Valiliği himayelerinde ve Türkiye Triatlon Federasyonu'nun 2026 faaliyet programı kapsamında düzenlenecek Salda Duatlonu Türkiye Kupası, 28-29 Mart tarihlerinde sporseverleri ve adrenalin tutkunlarını aynı noktada buluşturacak. Doğanın kalbinde, sporun ritmiyle yükselecek bu büyük organizasyon, yalnızca bir yarış değil; Burdur'un tanıtımına güç katacak, heyecanı tüm şehre yayacak dev bir buluşma olacak.

Nefes Kesen Yarışa Geri Sayım Başladı!

SALDA DUATLONU TÜRKİYE KUPASI

28-29 MART 2026

**HEYECAN DOLU BÜYÜK BULUŞMA
SALDA'DA!**

Burdur Valiliği himayelerinde, Türkiye Triatlon Federasyonu'nun 2026 yılı faaliyet programı kapsamında Salda Duatlonu Türkiye Kupası, 28-29 Mart 2026 tarihlerinde Burdur'da, Salda Gölü ev sahipliğinde düzenlenecektir.

SALDA GÖLÜ'NDE BÜYÜK YARIŞ: TÜRKİYE KUPASI HEYECANI ŞEHİRİ SARDI!

Burdur'un "Türkiye'nin Maldivleri" olarak bilinen dünyaca ünlü Salda Gölü, bu kez sadece doğal güzelliğiyle değil, dev bir spor organizasyonu gündemde. Burdur Valiliği himayesinde ve Türkiye Triatlon Federasyonu'nun 2026 yılı takviminde yer alan Salda Duatlonu Türkiye Kupası, 28-29 Mart tarihlerinde gerçekleşecek.

Şimdiden hazırlıkların süratle devam ettiği organizasyon, hem yerel halkta hem de spor camiasında büyük bir merak uyandırmış durumda.

KOŞU VE BİSİKLET BİR ARADA: 500 SPORCU KATILIYOR

Sadece Burdur'un değil, Türkiye'nin en özel noktalarından biri olan Salda Gölü çevresinde düzenlenecek olan yarışlar; koşu ve bisiklet etaplarından oluşuyor. Edinilen bilgilere göre, yurt içi ve yurt dışından yaklaşık 500 sporcu dereceye girebilmek için Salda'nın beyaz kumları ve turkuaz suları eşliğinde mücadele edecek.

KİMLER YARIŞACAK? İŞTEKATEGORİLER VE ZORLU PAR-

KURLAR

Yarışma, her yaş grubundan ve yetenekten sporcuya kapılarını açıyor. Elit sporculardan gençlere, yıldızlardan paratlon kategorisine kadar geniş bir katılım yelpazesi mevcut.

Sporseverleri bekleyen zorlu parkurlar ise şu şekilde planlandı:

Elit, Genç ve Yaş Grubu: 5 km koşu ile başlayıp, 20 km bisiklet ve ardından 2,5 km koşu ile final yapacaklar.

Yıldızlar: 3 km koşu, 12 km bisiklet ve 1,5 km koşu etabında ter dökcek.

M3 Kategorisi: Minik sporcular 2,4 km koşu, 8 km bisiklet ve 1,2 km koşu ile güçlerini sergileyecek.

Paratlon: Özel sporcular-

rımız da 5 km koşu ve 20 km bisiklet etaplarıyla bu heyecana ortak olacak.

SALDA'NIN MARKA DEĞERİ GÜÇLENİYOR

İki gün sürecek olan organizasyon, sadece bir spor yarışı olmanın ötesinde Salda'nın tanıtımı için büyük bir fırsat sunuyor. Burdur Valiliği ve Federasyon yetkilileri, bu tür

etkinliklerin spor turizmini canlandıracağını ve Salda'nın sürdürülebilir turizm hedeflerine katkı sağlayacağını vurguluyor.

Eşsiz doğanın gölgesinde, sporun birleştirici gücüyle yapılacak ödül törenleri ile şampiyonlar kupalarına kavuşacak. Mart sonu tüm Burdur halkı ve sporseverler, bu görsel şöleni izlemek için Salda kıyısına davetli!

■ VALİLİK BASIN

